



Nr.4266 din 29.04.2021

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 29.04.2021 în ședință extraordinară a Consiliului Local Bosanci, la care participă un număr de 13 consilieri din cei 15 consilieri convocați conform prezenței efectuate de domnul secretar general al U.A.T. comuna Bosanci Bivol Zamfir. Lipsă motivat pentru plecare în interes de serviciu în alte localități din străinătate fiind consilierul Drăgoi Alexandru, Miron Liviu și consilierul Stănescu Mugurel.

Președintele de ședință, domnul Bivol Dorel prezintă ordinea de zi conform Dispoziției primarului nr. 92 din 26.04.2021, care este următoarea:

1. Proiect de Hotărâre privind aprobarea Actelor adiționale de modificare și completare a Actului constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava, să voteze pentru alegerea Președintelui și a Consiliului director al Asociației, precum și împuternicirea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava să semneze în Adunarea Generală a Asociației prin reprezentantul său legal, Președintele Asociației, în numele și pe seama comunei Bosanci, Actele adiționale de modificare și completare a Actului constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava.

- Avizat de Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărire comunală, protecția mediului și turism.

- Inițiator : Neculai Miron primarul comunei Bosanci

Cu unanimitate de voturi consilierii prezenți la ședință au votat aprobarea ordinii de zi înscrisă inițial .

Bivol Zamfir în calitate de secretar general al UAT Comuna Bosanci face precizarea că ședința extraordinară a fost convocată **de îndată având caracterul de urgență** dat de faptul că pe data de 04.05. 2021, are loc Ședința Consiliului județean Suceava ședință la care este absolut necesar prezentarea hotărârii Consiliului local Bosanci privind modificarea și completarea actului consultativ și a Statului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava

Bivol Zamfir în calitate de secretar general al UAT Comuna Bosanci mai face precizarea că proiectul de hotărâre privind aprobarea Actelor adiționale de modificare și completare a Actului constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava, să voteze pentru alegerea Președintelui și a Consiliului director al Asociației, precum și împuternicirea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava să semneze în Adunarea Generală a Asociației prin reprezentantul său legal, Președintele Asociației, în numele și pe seama comunei Bosanci, Actele adiționale de modificare și completare a Actului constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava, aprobat la ordinea de zi pentru adoptarea la prezenta ședință, îndeplinește condițiile prevăzute de prevederile art 136 alin (8) în sensul că sunt însoțite de :

- referatul de aprobare al primarului, ca instrument de prezentare și motivare, semnat de inițiator;

- raportul compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului,

- avizul cu caracter consultativ al comisiei de specialitate al consiliului local și alte documente prevăzute de legislația specială.

De asemenea s-au respectat prevederile art 7 alin(1) din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică.

- **Se trece la dezbateră punctului de pe ordinea de zi.**



Proiect de Hotărâre privind aprobarea Actelor adiționale de modificare și completare a Actului constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava, să voteze pentru alegerea Președintelui și a Consiliului director al Asociației, precum și împuternicirea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava să semneze în Adunarea Generală a Asociației prin reprezentantul său legal, Președintele Asociației, în numele și pe seama comunei Bosanci, Actele adiționale de modificare și completare a Actului constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava.

-Avizat la Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărire comunală, protecția mediului și turism, cu un număr de 7 voturi pentru din totalul celor 7 membrii ce fac parte din comisie.

- Inițiator : Neculai Miron primarul comunei Bosanci

Domnul Bivol Dorel, președintele de ședință prezintă proiectul de hătărâre.

În continuare se dă cuvântul la dezbateri cu privire la adoptarea acestui proiect de hotărâre:

Nu sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre.

Se supune la vot **Proiectul de Hotărâre** privind aprobarea Actelor adiționale de modificare și completare a Actului constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava, să voteze pentru alegerea Președintelui și a Consiliului director al Asociației, precum și împuternicirea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava să semneze în Adunarea Generală a Asociației prin reprezentantul său legal, Președintele Asociației, în numele și pe seama comunei Bosanci, Actele adiționale de modificare și completare a Actului constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava.

Se aprobă proiectul de hotărâre în unanimitate de voturi care este exprimată ca fiind din totalul celor 13 consilieri prezenți la ședință : 13 voturi pentru, voturi contra 0 și abțineri 0 voturi –Drept pentru care se adoptă **Hotărârea nr. 29 din 29.04.2021 . Hotărâre** privind aprobarea Actelor adiționale de modificare și completare a Actului constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava, să voteze pentru alegerea Președintelui și a Consiliului director al Asociației, precum și împuternicirea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava să semneze în Adunarea Generală a Asociației prin reprezentantul său legal, Președintele Asociației, în numele și pe seama comunei Bosanci, Actele adiționale de modificare și completare a Actului constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava.

Nemaifiind alte discuții la ordinea de zi, ședința extraordinară se declară închisă.

Președinte de ședință,
Bivol Dorel

Secretarul general al U.A.T. Comuna Bosanci
Bivol Zamfir